



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	INFORMOVANOST VŠEOBECNÝCH SESTER V OBLASTI PÉČE O KOLOSTOMII A ILEOSTOMII					
Jméno a příjmení studenta:	Lucie Šilcová					
Vedoucí práce:	PhDr. Anna Krátká, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input type="checkbox"/> příložený					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Bakalářská práce obsahuje 72 stran textu a 3 přílohy, které ji vhodně doplňují - především fotodokumentace. Práce je strukturována do 6 kapitol, které jsou vyvážené. Autorka využila 28 zdrojů, z toho 2 zahraniční, které jsou citovány dle platné normy. Po jazykové stránce je práce vyhovující, objevují se pouze drobné, nedostatky (např. v diskusi). Autorka přistupovala ke zpracování						

tématu velmi zodpovědně, na konzultaci byla vždy dobře připravená, dodržovala časový harmonogram.

Teoretická část zahrnuje tři kapitoly, přičemž první vymezuje základní pojmy, druhá kapitola je nejrozsáhlejší a je věnována ošetrovatelské péči o stomiky. Poslední, třetí kapitola teoretické části se zaměřuje na edukaci stomiků. Za zvláště zdařilou považuji kapitolu 2 *Ošetrovatelská péče o stomiky*, která zahrnuje nejen samotnou péči o stomika, ale také specifika práce a vzdělání stomasestry. Podrobně jsou v této části uvedeny i pomůcky k ošetření stomie.

Metodika praktické části je vyhovující, cíle správně formulovány a korespondují se záměrem práce. Autorka zvolila techniku dotazníku, respondenti byli všeobecné sestry (1 muž, 97 žen) ze dvou nemocnic, celkem bylo zpracováno 98 dotazníků, tento počet považuji za dostatečný. Autorka měla ambice zařadit i další pracoviště (Ostrava), ovšem management nemocnice výzkum nepovolil. Kladně hodnotím prezentaci výsledků, kdy autorka uvádí v jedné tabulce data z obou nemocnic, tedy jsou tyto výsledky dobře srovnatelné. Tabulky jsou doplněny grafy a komentáři.

V diskusi interpretuje autorka výsledky, kladně hodnotím srovnání s výsledky výzkumu jiných autorek, které se zabývaly podobným tématem. V závěru mohl být nastíněn směr dalších výzkumů, které by vedly ke zkvalitnění péče o stomiky.

I když se jedná o téma, které je často zkoumané, je stále aktuální a pro všeobecnou sestru velmi přínosné. Přidanou hodnotu práce spatřuji ve vytvoření fotografií, které názorně seznamují s ošetřením stomie a celou prací vhodně doplňují. Práce je komplexně pojatá a může být zdrojem informací pro sestry (i studenty) pečující o pacienty s kolostomií a ileostomií.

Otázky k obhajobě: Neuvažovala jste o prezentaci výsledků své práce v nemocnicích, kde výzkum probíhal?

Práci k obhajobě:	<input type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním	<input type="checkbox"/> negativním		
Datum: 20. května 2017	Podpis: v. r. Anna Krátká						